

---

Отметим, что в чемпионате приняли участие 420 шахматистов по 6 возрастным группам из 36 стран. Наша команда была представлена 24 шахматистами. Представители Детско-юношеской шахматной школы Уджарского района Хатын Багирова и Детско-юношеской шахматной школы города Сумгаит Фарид Асланов завоевали золотые медали, представители республиканской специализированной детско-юношеской шахматной школы олимпийского резерва Иззет Кянан и Огуз Абышлы - серебряную, а Агиль Пиривердиев - бронзовую медали.

Другие шахматисты-представители детско-юношеской шахматной школы города Ленкорань Джавидан Бабазаде занял IV, Мурад Рзаев VI, республиканской специализированной детско-юношеской шахматной школы олимпийского резерва Ульви Садыхов, Вугар Асадли и Фат Фатеха Иманов VI, Детско-молодежной шахматной школы Загатальского района Хадиджа Халилова VII место.

Руководитель нашей команды, судья международной категории Ибрагим Мамедов и директор Детско-молодежной шахматной школы города Ленкорань Идрак Дадашев были представлены на состязании в качестве судьи.